
La superficie del rettangolo 2 è il triplo di quella del rettangolo 1. I lati AB e EF sono uguali e 

misurano 5 cm. Se BC misura 2 cm, quanto misura FG? 

 
Risposta: …………………….. cm 

Osserva la figura. 

 

 
Osserva i rettangoli disegnati qui sotto. 

 
Osserva le seguenti figure. 

 
Quale di queste affermazioni è vera? 
A.   Le figure 1, 3, 4 hanno la stessa area 

B. n Le figure 3 e 4 hanno la stessa area e lo stesso perimetro 

C. n Le figure 2, 3, 4 hanno lo stesso perimetro 

D. n Tutte le figure hanno lo stesso perimetro 

 


